

# 普京:自相残杀并导致社会分裂 是俄罗斯的敌人想要的结果

新华社莫斯科6月26日电(记者 黄河)俄罗斯总统普京在26日深夜发表的电视讲话中表示,自相残杀并导致社会分裂,最终促成俄罗斯的失败,“这是俄罗斯的敌人想要的结果”。

普京于当地时间26日22时10分发表电视讲话。他在讲话中对私营军事实体瓦格纳人员的去向做出了安排。这些人可以通过与俄罗斯国防部或其他执法机构签订合同,继续为国家服务;也可以回到家人和朋友身边。如果愿意,也可以去白俄罗斯。“我给出的承诺将得到执行。”普京说。

普京在讲话中感谢瓦格纳组织的士兵和指挥官

做出了“不要走到自相残杀的地步”这一“唯一正确的决定”。他指出,叛乱的组织者背叛了国家和人民,“我们过去和现在都知道,瓦格纳集团的绝大多数战士和指挥官也是俄罗斯的爱国者,忠于自己的人民和国家”。

普京说,俄罗斯现在面临着巨大的外部威胁,公民的爱国精神和整个俄罗斯社会的团结在当今发挥了决定性作用,整个俄罗斯社会都采取了坚定、明确的立场来支持宪法秩序,“这种支持使我们能够共同克服国家面对的最困难的考验”。俄罗斯全体公民表现出的团结表明,“任何勒索、制造内部动乱的企图都注定会失败”。

在讲话最后,普京感谢白俄罗斯总统卢卡申科为缓和局势所做的努力和贡献。

瓦格纳组织23日深夜涉嫌煽动叛乱,导致俄国内局势紧张。24日,俄罗斯联邦安全局宣布,因瓦格纳组织涉嫌煽动武装叛乱,对其创始人普里戈任刑事立案。俄国家反恐委员会当天宣布,在莫斯科等地实施反恐行动。当晚,普里戈任接受卢卡申科建议,瓦格纳组织成员停止在俄境内的行进并调头返回野战营地,该组织成员及重型装备24日深夜完全离开俄南部军区总部所在区域。据俄罗斯媒体25日报道,瓦格纳组织的部队已从俄南部利佩茨克州和沃罗涅日州撤离。

## 中国政府援助埃及二号卫星初样星成功交付

新华社开罗6月26日电(记者 姚兵 沈丹琳)中国政府援助埃及二号卫星初样星交付仪式25日在埃及航天城卫星总装集成测试(AIT)中心举行。此次交付使埃及成为首个具备卫星总装、集成和测试能力的非洲国家。

中国驻埃及大使廖力强表示,今年是“一带一路”倡议提出十周年,援埃二号卫星项目是中埃共建“一带一路”的又一标志性成果,在中埃航天合作领域具有里程碑意义。埃及是中国首个在境外交付国际卫星合作项目的国家,首个完成整星级境外大型试验的国家,也将成为首个具有完备卫星AIT能力的非洲国家。项目实施过程中,中方为埃方提供人员培训,埃方深度参与卫星设计、测试、总装、评审等环节,后续将实施自主测控,有关合作为埃及航天事业发展奠定了坚实基础,也将带动非洲大陆航天技术发展。

埃及国际合作部长拉尼亚·马沙特表示,中国援埃AIT中心和二号卫星项目取得重大进展,极大提升了埃及自主研发卫星和卫星测控能力,使埃及在航空航天领域成为非洲地区具有领先优势的国家,埃方对此高度赞赏并衷心感谢。

埃及航天局首席执行官谢里夫·西德基说,中国援埃AIT中心是埃及第一个发展卫星产业本土化的中心,将使埃及在向非洲转让卫星技术方面发挥主导作用。埃及二号卫星可提供高分辨率图像,将为支持埃及“2030愿景”可持续发展战略作出贡献。

## 徽商银行淮南分行探索村银合作新模式 助力乡村振兴

徽商银行淮南分行坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为当前重要的政治任务,围绕习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,积极融入农村金融具体实践,坚持党建引领业务发展,致力打造具有徽商银行特色的“党建+金融”新模式。

日前,徽商银行淮南分行凤台支行与凤台县顾桥镇临淝村联合开展党支部结对共建活动。启动仪式上,顾桥镇和凤台支行负责同志为两家单位党支部共建基地揭牌,与会人员共同参观了共建活动室、临淝村村史馆,召开了党建活动对接会,双方就结对共建目标、共建内容

进行交流讨论。徽商银行淮南分行凤台支行党支部书记表示将以此次党支部共建活动为契机,树立“初心领航·兴农建功”党建品牌,深耕农村市场、优化农村信用环境、推动乡风文明建设,以优质金融服务助推乡村振兴高质量发展。

党建引领信用村建设是一项由“党建引领、政府主导、人民银行推动、金融机构参与、广大农户获益”的惠民利民工作。下一步,徽商银行淮南分行将通过不断完善和持续建设,实现政治效果、经济效果、社会效果、金融效果相统一,逐步探索出一条推动农村经济发展、促进基层治理、助力乡村振兴的新路。



## 报考提前批次的高考学子,近视手术要早安排

每年高考结束后,都会迎来一波“摘镜热”,不少同学把近视手术列为高考后的愿望清单。

高考结束后,安徽理工大学附属眼科医院屈光专科门诊已经接到不少家长想给孩子做近视矫正的咨询,为什么近视的同学们纷纷选择在高考结束后进行近视手术呢?想必不过是因为以下原因:

### 1. 摘了眼镜上大学,拥抱自己心仪专业

许多考生及家长因为当前备考时间紧张,对于近视手术的认知不够清晰,临近体检时才带着孩子到医院进行术前检查,这时候才发现孩子的眼睛并不适合做手术,或需延期开展手术,致使无法通过视力检查,错失了就读理想院校或专业的机会。因此安徽理工大学附属眼科医院提醒大家:近视手术要趁早!

### 2. 成年人不做选择! 梦想和“成年礼”都要

参加高考的基本都是17、18岁刚刚成年或快要成年的大孩子们,而这个年龄段的孩子不管男孩还是女孩其实都是非常爱美的。

框架眼镜限制性太强,而隐形眼镜或美瞳虽然比框架眼镜来得方便,但存在各种隐患,可能会让孩子因佩戴不当、清洁不到位、购买渠道不正规等情况让眼睛“伤上加伤”。

而且,不管是框架眼镜还是隐形眼镜、美瞳,它们其实都属于消耗品,也是一笔不小的开销哦!因此,送什么都不如给孩子一个清晰、光明的未来来得更有意义,不是吗?

### 3. 近视手术,只选适合自己的

对于近视手术,各位同学又是满脑子的问号,其中较为热门的话题就是:近视手术有哪些?该怎么选?

今天就来科普科普,近视手术分两类,一类是“减法”手术,一类是“加法”手术。

先来说说“减法”,这是很常见的近视手术方法,原理就是在角膜上切削做一副眼镜,常见的类型有全飞秒、半飞秒、全激光、LASIK、LASEK等等。

### “作加法”-ICL晶体植入手术

适合:≤1800度近视、≤600度散光

ICL晶体植入不同于激光手术,是不需要切削角膜,而是把一枚“隐形眼镜”植入到眼中,属于内眼手术,镜片不适合还可以取出,因此手术是可逆的。适合角膜薄、度数高的患者;不适合做角膜激光手术的情况下,可以考虑ICL人工晶体植入术,通过做加法的形式来矫正近视。

每个患者都需要通过一系列严格的术前检查、评估后才能确定。

安徽理工大学附属眼科医院专家提醒:根据屈光度数、角膜厚度,然后测眼压、眼底,还有角膜的形态,来排除一些先天性的角膜疾病,包括我们对瞳孔也有要求,需要排除患者本身有没有一些全身性的疾病。所以,千万不要盲目跟风去做近视矫正手术哦!

咨询电话:0554-2211160 地址:金地国际城A区对面